

外交部发言人:

中方欢迎美国国务卿布林肯访华

外交部发言人汪文斌17日表示,中方欢迎美国国务卿布林肯访华。中美双方正就有关具体安排保持沟通。

当日例行记者会上,有记者问:据美国媒体报道,美国国务卿

布林肯将于2月5日访问中国,与中国外交部长秦刚举行会晤。能否介绍有关信息?

汪文斌表示,中方始终按照习近平主席提出的相互尊重、和平共处、合作共赢三原则看待和发展中

美关系,也希望美方树立正确的对华认知,坚持对话而非对抗、双赢而非零和,同中方相向而行,不折不扣落实两国元首达成的重要共识,推动中美关系重回健康稳定发展轨道。

据新华社

吃火锅发照片求教,竟躲过剧毒 看见这种章鱼千万别吃

1月16日深夜,#网友吃火锅菜品中发现蓝环章鱼#冲上热搜第一。

一个网友求助@博物杂志的微博,让不少网友感叹:“知识改变命运!”

网友称在火锅店看见一只章鱼,问是不是蓝环章鱼?“可以下锅吗?在线等!有点急!”

随后,@博物杂志回复:“确实是豹纹蛸(蓝环章鱼),它们的毒素是河鲀毒素,毒性非常强而且受热不分解,即便拿回去作纪念也千万别吃。文献中和网络上都有市售章鱼里混入蓝环章鱼的记录,但概率不高,也算是活久见了。”

一众网友立马赶去原博评论区,焦急询问:“博主你还好吗?没有吃吧,快告诉店家,这个有毒不能吃。”“这是死神擦肩而过啊!”

好在原博回复:“没吃没吃,已经撤下去了。”

也有网友说:“知识真的改变命运了……”“好厉害,要是我可能已经吃了。我要记住这个章鱼的样子。”

有网友建议:“后厨要不要清洗一下?我看养这个的一些视频号,他们都不敢用手摸,死了也是用钳子夹起来。博主其实救了店家。”

“涮火锅很可能一桌人都中毒……所以博主其实救了一桌人加老板一家,这可能就是科普的意义。”

蓝环章鱼隶属于章鱼科,俗称蓝圈章鱼,是一种很小的章鱼品种,臂跨不超过15厘米。可以饲喂小鱼、蟹、虾及甲壳类动物,会用很



网友发微博求助@博物杂志,红圈中为蓝环章鱼 网页截图

强的毒素(河鲀毒素)麻痹猎物。在海洋中,蓝环章鱼属于剧毒生物之一,被这种小章鱼咬上一口能致人死亡。但这种章鱼不会主动攻击人类,除非它们受到很大的威胁。

据都市快报、@博物杂志

伦敦警察20年犯24项强奸罪

英国伦敦警察局一名警察在职近20年间,利用职务之便虐待女性,总计犯下49桩罪行,包括24项强奸罪。数量之多,首相府唐宁街10号连称“骇人”。

在职警察竟是“连环性犯罪者”

戴维·卡里克,现年48岁,16日在伦敦萨瑟克刑事法院出庭,承认2003年犯下4项强奸罪、非法监禁并猥亵一名40岁女性。

据美国有线电视新闻网报道,卡里克上月在伦敦老贝利区刑事法院承认2004年3月至2020年9月期间对另外11名女性犯下的43项罪,包括20项强奸罪。

法庭将在2月6日至7日量刑。

伦敦警察局长马克·罗利说,卡里克“用令人震惊的方式虐待女性,令人憎恶”,不配当警察。助理局长芭芭拉·格雷说,卡里克“早就该开除出警局”,但“我们错失了机会”,导致他利用职务之便不断犯罪。

卡里克2001年入职伦敦警察

局。据法新社报道,调查人员说,他通过社交活动或手机交友应用软件与一些女性见面,凭借警察身份获取她们的信任。

伦敦警察局作出道歉,称卡里克是犯罪次数众多的“连环性犯罪者”,利用职权控制并恐吓受害者。“我们让妇女们和女孩们失望了……我们让伦敦人失望了,”局长罗利说,“我感到抱歉。”

伦敦市长萨迪克·汗说:“伦敦人准会感到震惊,这个男人居然能在伦敦警察局任职如此之久。”他敦促警方查明卡里克如何滥用警察职权犯罪。

“性犯罪”警察不止一人

据法新社、英国广播公司报道,卡里克首次被指控强奸后,先前有关他强奸、家暴和骚扰的举报在2021年10月他首次被捕并停职后才得到彻底审查。

罗利承认,警方“在两方面存在失职”,一是10多年来没有把卡里克这种反复出现的“厌女症”行为联系起来,二是没有下决心根除

这种“厌女者”。

卡里克犯罪行为的“持续时间和性质在警界前所未有”,格雷说,但遗憾的是,近期伦敦警察局被指控严重性犯罪的警察不止他一人。

比如,伦敦警察局警察韦恩·卡曾斯2021年9月被判终生监禁、不得假释,缘由是他绑架、强奸并杀害夜间步行回家的女子萨拉·埃弗拉德,震惊全国。

伦敦警察局陷入警察欺凌、种族歧视和“厌恶女性”等一系列丑闻。去年2月,时任警察局长克雷西达·迪克辞职。数月后,罗利被任命为新局长。

罗利16日承认,警局正在调查1000起涉及大约800名警察的性犯罪案和家暴索赔。按照他的说法,一些案件经调查可能无足轻重,但对于另一些案件,“我们过去本应更加果断开除(犯案)警察,却没有这么做”。

罗利已成立新的工作组,采取通常针对有组织犯罪的战术追查警局内部的种族主义者和“厌女者”。

据新华社

最高法:对年底不立案“零容忍”

记者17日从最高人民法院获悉,2022年底以来,最高法以最严标准、最高要求、最强措施坚决巩固整治年底不立案成果,切实保障当事人诉权,坚决做到对年底不立案“零容忍”。

据悉,最高法下发专门通知,明确地方法院“一把手”为整治年底不立案工作第一责任人,建立全国法院“不立案”督办、周通报机制,对发现的压案不立、抬高门槛、超期审核等问题进行专项通报、“点名”批评、督促严查严改。

最高法畅通全国四级法院12368诉讼服务热线“不立案”投诉监督渠道,健全来电核实督办机制,实现“有投诉、必回复”。

据新华社

阮春福辞去越南国家主席职务

据越通社17日报道,越南共产党第十三届中央委员会当天召开会议,同意阮春福辞去越共中央政治局委员和越南国家主席职务。

越通社报道说,在担任越南政府总理期间,阮春福领导越南经济社会发展和抗击新冠疫情,付出了巨大努力。然而,由于有包括两名政府副总理和三名部长在内的多名领导干部违反规定,造成了严重后果,阮春福承担领导

责任。阮春福认识到自身对党和人民应有的责任,向越共中央递交了辞去各项职务的申请书,请求退休。

阮春福1954年7月出生于越南中部广南省,曾任越南共产党第十一届、十二届、十三届中央政治局委员,于2016年至2021年任越南政府总理,在2021年4月被越南国会选举担任越南国家主席。

据新华社

潜逃26年,“红通人员”王汉民归案

近日,在中央追办有力指导和云南省追办统筹协调下,经昆明市纪检监察机关和公安机关不懈努力,化名潜逃26年的“红通人员”王汉民在四川成都被缉捕归案。

王汉民,男,1960年6月出生,昆明卷烟厂原销售经理,涉嫌贪污罪,1996年畏罪潜逃。1999

年6月,办案机关通过国际刑警组织对其发布红色通缉令。

近年来,云南省追办将该案列为重点督办案件,昆明市纪检监察机关、公安机关合力攻坚,最终发现王变换身份后藏匿在国内的重要线索,成功将其缉捕归案。

据中央纪委国家监委网站

江歌案被告刘暖曦被限制消费

据中国执行信息公开网显示,1月16日,青岛城阳区人民法院向刘暖曦(原名刘鑫)发布限制消费令,对其采取限制消费措施。江歌妈妈@苦咖啡-夏莲1月17日发文,刘暖曦已被法院发布限制消费令,请网友们帮忙监督刘暖曦的消费情况。2022年12月30

日,江歌母亲江秋莲诉刘鑫生命纠纷案二审宣判,刘鑫被判赔偿江秋莲各项损失近70万元。

综合界面新闻等

天天出彩

体彩7位数(23010期)

中奖号码:9 0 5 1 7 4 3	本地中奖注数	每注奖额	
奖等	特等奖	0注	0元

体彩排列3(23017期)

中奖号码:1 7 2	本地中奖注数	每注奖金
投注方式:直选	774注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2742注	173元

体彩排列5(23017期)

中奖号码:1 7 2 0 4	本地中奖注数	每注奖金	
奖级	一等奖	61注	100000元
	二等奖	0注	0元

体彩7星彩(23008期)

中奖号码:2 8 3 2 7 8 1 1	本地中奖注数	每注奖额	
奖等	一等奖	0注	0元

体彩鸡毛信

体彩新春主题即开票江苏热销
最高中100万送100万

体彩新春主题即开票正在江苏热销。即日起至2023年2月9日,江苏体彩针对面值20元的“瑞兔呈祥”和面值50元的“新春大吉”独家开展派奖活动,最高中100万送100万!

分类广告 刊登热线:025-84783531,13675161757

地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗 失

遗失 南京市雨花台区程百林奶茶店
营业执照副本、食品经营许可证副本
(注册号 92320114MA1UYGU81T),
声明作废。

遗失 秦淮分局王泽轩警官证,警号
014301,声明作失。

遗失 南京审核云信息咨询有限公司
公章,声明作废。

遗失 南京市秦淮区状元鸽餐厅营业
执照正、副本,统一社会信用代码:
92320104MA1P4TFF00,声明作废。

遗失 周爱萍身份证,证号,
320106196507312026,声明作废。